



领到免费车票 农民工乐开怀

汽车东站所提供50张免费返乡票已全部发完



28日下午,张刚大篷车和济南长途汽车东站工作人员一起为盛福片区公租房工地的农民工送去福字和免费乘车卡。
本报记者 尹明亮 摄

本报1月28日讯(记者 尹明亮)一张张免费乘车卡送到手里,在工地忙碌着的农民工脸上乐开了花。28日下午,本报张刚大篷车与济南长途汽车东站工作人员一起,来到历下区盛福片区公租房工地现场,为工人们送去免费返乡票。

“工地得等到小年前后才放假,加上离市区远,还没顾上买票呢。”老家在曲阜的农民工吴宗明说,前两天看到有同伴打电话订票,他想打电话还没打呢,没想到票送到工地上来了。

工作人员从车上拿下为农民工朋

友们专门准备的福字,一小会儿工夫就被一抢而空了,“在外边待了一年了,回老家得带点福气回去。”手举抢到手的福字,工地上的工人都很高兴,“这么漂亮的福字,拿回去就贴堂屋了。”

趁工人忙碌的间隙,汽车东站工作人员将带来的30多张免费乘车卡分发到农民工手中,“看看接下来有什么活动,也尽量到这边来举办。”汽车东站一位相关负责人一边分车票,一边说。

30多张车票一小会儿的工夫就已分完了,领到票的农民工朋友都喜笑颜开。至此,济南长途汽车东站为此次

张刚大篷车助贫迎春活动专门准备的50张免费农民工返乡车票全都发完了,“接下来,为了方便农民工返乡,我们也将尽量多给予农民工一些优惠,到工地开通农民工专车。”汽车东站一位负责人说。

随着返乡车票发完,本报助贫迎春活动也已进行过半,我们已经累计收到热心市民捐赠的食用油100桶,现金4000元。小年渐近,我们为贫困居民发放过年物资的行动将展开。如您也想献一分爱心,请拨打本报社区热线96706126联系我们。

秦琼祠祈福领票地点 改在明湖珠宝城

本报1月28日讯(见习记者 许建立 记者 任志方 实习生 孔令一)市民如想在本周末到秦琼祠祈福,盖福章、系福带、挂福神,祭拜秦琼,那可要抓紧时间了。领票首日,就有近百名市民从本报领走了300余张祈福券。

28日下午市民谢福元老人给自己所在的丁家庄养老院的老人领了一张票,希望给老人的晚年生活增添一点喜气。不少市民表示领票以后全家人共同前往,希望全家人新的一年生活顺顺利利,身体健康健康。

截至1月28日下午5点,由本报张刚大篷车和济南市旅游局主办的“门神故里,济南寻福”活动祈福券已发放300多张。市民如果想参加活动,可拨打本报热线96706预订。

此外,为方便市民领票,领票地点已从山东新闻大厦改为明湖珠宝城(大明湖西南门对面开元广场一层)南区东排B123室。2月1日(周五)前都可前来领取,早到早得,发完为止。

“乾隆”与洋演员们同台演出 大明湖庙会市民可以开洋荤

本报1月28日讯(记者 王光营 通讯员 王东青 刘力慧)记者28日获悉,大明湖公园春节文化庙会举办乾隆、还珠格格民俗演出的同时,将引进西方演员,融入异域文化元素。

济南大明湖景区将西方文化元素融进传统庙会,来自俄罗斯、乌克兰、缅甸、委内瑞拉等国家的金发碧眼的外籍演员们将和“乾隆”、“还珠格格”及中国的传统杂技演员们一起,在现场与游客们进行合影与互动,还将随机为游客新年“赐福”,并赠送新年小礼物。外籍演员们将在景区门口拜年,为游客朋友们送上新年吉祥祝福。

大明湖春节庙会将从正月初一持续至正月初六。

中国台湾微整形协会山东唯一指定合作机构 瑞士Lab DOM独家授权合作机构

5秒钟 几ML能换回青春?

- 面部除皱 ● 凹陷填充 ● 隆鼻填颏 ● 瘦脸塑形

- 新年5折起 全球注射名家助阵**
- 法国伊维兰 皇家御用,十年除皱功效,完美的真皮替代物
 - 荷兰爱贝芙 源自欧洲,永久性除皱功效,傲享全球三个唯一
 - 瑞士羊胎素 全球王室专享,年轻化圣品,26大类100种疗效
 - 瑞典瑞兰玻尿酸 除皱塑形,600倍锁水功效,真正年轻化,持续水润
 - 中国台湾水微晶 玻尿酸中的最“强”派,面部3D,全球名媛追捧

